

生病? 下台? 添子? 一周未公开露面引种种猜测

普京“出镜”破谣言

本月5日会见到访的意大利总理马泰奥·伦齐后，俄罗斯总统普京便没有在公开场合露面，引发网络传言和西方媒体臆测，包括“生病”“下台”。俄罗斯国家电视台13日播出一段电视画面，显示俄总统弗拉基米尔·普京在莫斯科州新奥加廖沃官邸的工作场景。这是近期部分西方媒体炒作他身体抱恙以来，普京首次“出镜”。同日，普京的新闻秘书德米特里·佩斯科夫否认普京不露面是因为“新添一个孩子”。

据新华社



普京与俄最高法院院长握手

视频

与法院院长交谈 身体无不适迹象

俄罗斯国家电视台这段简短的视频显示，普京身穿灰色西服，系蓝色领带，与最高法院院长维亚切斯拉夫·列别杰夫在办公室交谈，身体没有不适迹象。

同一天，俄罗斯总统网站发布两则消息，一为普京听取列别杰夫汇报，并配发三张图片；二是宣布普京定于16日在圣彼得堡与吉尔吉斯

斯坦总统阿尔马兹别克·阿坦巴耶夫会谈，磋商吉尔吉斯斯坦加入欧亚经济联盟议题。

普京、哈萨克斯坦总统努尔苏丹·纳扎尔巴耶夫和白俄罗斯总统亚历山大·卢卡申科原定13日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳举行会晤。但俄罗斯总统网站11日发布消息显示，此次会晤推迟。

部分西方媒体随后炒作，称会晤推迟原因是普京身体情况欠佳。俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫予以辟谣，称推迟会晤是三国领导人的共同决定，而不是由于外界传言的“普京生病”。普京的日程通常可以从俄总统网站查询。最近一周，公开信息显示，普京至少露面4次，照片中精神状态不错。

链接

这不是普京第一次“被患病”

2003年，西方媒体猜测普京罹患直肠癌；2005年，又有媒体报道称，美国专家在对普京身体语言研究的过程中，注意到他的步态极其不稳定，因此认为其患有某种疾病。2014年，美国纽约时报以一名德国老医生为消息源报道说，普京患有胰腺癌。今年二月，普京又被美国国防部的绝密文件“诊断”为自闭症。随着普京一次次以健康强壮的身体公开亮相，这些患病的谣言不攻自破。在俄罗斯与西方关系持续紧张的背景下，西方媒体如此恶炒普京身体状况，原因嘛，你懂的。

综合

答疑

忙于处理经济问题 有些日程未公开

面对流言满天飞，俄罗斯官方多次辟谣。13日，普京的新闻秘书德米特里·佩斯科夫否认普京不露面是因为“新添一个孩子”。

佩斯科夫告诉《福布斯》杂志记者，这一说法“不属实”。“我想，那些有钱人可以组织一场竞赛，看谁能获得最佳假新闻奖。”佩斯科夫说。前一天，这名发言人还反驳普京

生病的传言，奉劝“关心者”们“不用担心，他身体好得很”。

对于普京下台的传言，俄罗斯舆论研究中心13日发布的民意调查结果显示，普京的支持率创新高，达到88%。

普京去哪儿了？美国总统贝拉克·奥巴马是否知道？面对这个问题，白宫发言人埃里克·舒尔茨在美

国总统专机“空军一号”上告诉记者：“紧跟一名世界（大国）领导（奥巴马）的行踪已经够我忙的了。这是俄罗斯的事，你们应该去问他们。我相信，他们很乐于回答。”

那么，普京究竟在做什么？佩斯科夫说，他正忙于处理俄罗斯严峻的经济问题，安排了许多会议，并非所有日程都向外界公开。

奥巴马随身保镖酒驾闯入拆弹现场

几乎从疑似炸弹上轧过去，奥巴马获悉此事后感到“失望”

美国特工本月初疑酒驾闯进白宫关卡后，美国媒体13日曝出更多内幕：4日晚白宫两度“惊魂”，先是糊里糊涂地收到一个疑似炸弹，接着两名喝得醉醺醺的特工驾车闯入拆弹现场，几乎从疑似炸弹上轧过去！美国白宫发言人埃里克·舒尔茨12日说，总统贝拉克·奥巴马已经获悉此事，感到“失望”。

据新华社



奥巴马与他的保镖 资料图

糊里糊涂收炸弹

美国《华盛顿邮报》13日报道，4日22时25分左右，一名女子驾车来到白宫东南处入口，下车后手举着一个用绿衬衫包裹的东西，走向一名特工处探员嚷道，“我拿的是一个炸弹！”接着把包裹放在地上。

这名特工跑到车旁，拉开副驾驶座车门，试图阻止女子驾车离开。这名女子却突然倒车，车门猛力“扇向”这名特工。特工随后再度探身车内，但女子改为向前行驶，车门再度猛力“扇向”这名特工。最后，这名特工眼睁睁地看着女子驾车离去。

醉眼蒙眬闯禁区

警方随后抵达现场，设置路障以围出一个拆弹现场，同时呼叫拆弹小组前来应对。

将近23时，两名特工处高级探

员驾驶一辆公车从远处驶来，横冲直撞地闯入拆弹现场，汽车车轮紧挨着疑似炸弹驶过。事后调查，这两名探员当时刚从一个聚会那里归来，显然喝得醉醺醺。当拆弹现场有人打算给他俩做醉酒测试时，一名特工处高级官员却说不必了，直接让两人回家休息。令所有人长出一口气的是，可疑包裹里装的是一本书。

奥巴马感到“失望”

事件曝光后，不少人开始质疑白宫特工处克兰西是否有能力整顿特工处。知情人士透露，这起事件发生于4日，但克兰西却告诉几名国会议员，他本人于9日知晓此事。另外，事件中的一名特工是奥巴马的随身保镖。

白宫发言人舒尔茨12日说，奥巴马几天前获悉此事，感到“失望”。

缅甸渡轮倾覆 21人遇难47人失踪

缅甸宣传部网站14日证实，西部若开邦从皎漂港开往实兑港的“昂达贡”号渡轮13日晚在行驶途中倾覆。这起事故已造成至少21人死亡、47人失踪。

据报道，沉船事故发生在地当地时间13日20时许，船上载有200多人。现已有100多人获救，估计死亡人数还会进一步上升。目前救援工作仍在继续，事故原因也在调查中。当地有消息说，渡轮倾覆可能是因为遭遇大浪，也可能是因为触礁。

据新华社

匈牙利华人市场发生火灾损失惨重

据匈牙利华通社报道，3月13日下午4时30分许，位于布达佩斯八区华人市场内的一处商铺二楼服装仓库突然发生火灾，大火持续燃烧三个多小时，货物损失严重，所幸没有造成人员伤亡。

布达佩斯八区的这处市场是匈牙利华商经营最为集中的地方，分为多个区域，拥有众多批发中心和商铺。火灾发生后，布达佩斯消防部门派出了近30辆消防车到达现场，警方对市场附近的交通实行管制。中国驻匈牙利大使馆领事部主任曹原亲赴火灾现场了解情况，并与市场和华商代表进行了晤谈。

综合

开罗人太多 埃及要建新行政首都

埃及官员13日宣布，为了减轻首都开罗的压力，政府打算在开罗以东建造一座新行政首都，并将其打造为商业中心城市，能够居住500万人，有一座“比迪士尼乐园大四倍”的主题公园。

该官员说，新行政首都将建在开罗与苏伊士运河沿岸城市苏伊士之间，面积700平方公里，设25个居民区，可供至多500万人居住。

他说，埃及政府之所以有这个想法，是因为意识到开罗人口今后30多年会翻一番。开罗市网站说，开罗现有1800万人，到2050年将增加至4000万人。新城建成后，埃及议会、总统府、政府部门以及外国大使馆都将搬到那里。该官员说，上述项目将在今后5到7年执行，预计耗资450亿美元。

据新华社

联合国官员呼吁与“伊斯兰国”谈判

联合国儿童基金会一名官员13日说，有关国家应该与极端组织“伊斯兰国”谈判，说服对方开通人道主义救援通道，让这个组织为数百万受困儿童提供帮助。

联合国儿童基金会12日发布的报告估计，叙利亚冲突和伊拉克冲突已影响到1400万儿童和青少年，其中叙利亚境内560多万儿童和青少年的生存状况极度困难，200万儿童和青少年生活在救援人员无法抵达地区，约260万儿童和青少年失学。

联合国儿童基金会的叙利亚事务代表哈娜·辛格13日在瑞士日内瓦说，有关国家应该“至少就保护儿童问题”与“伊斯兰国”展开谈判。

据新华社